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Штраф і в'язниця загрожує за знущання
над тваринами в Україні - Мін'юст
Мінʼюст пояснив, які дії вважаються жорстоким поводженням із
тваринами та яке покарання за це передбачає законодавство
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За побиття, отруєння, нацьковування тварин одна на одну або
залишення їх напризволяще в Україні передбачено як
адміністративну, так і кримінальну відповідальність. Нещодавно
київський суд виніс реальний вирок у справі про загибель тварини
- зловмисника засудили до 7 років і 6 місяців ув'язнення.
Жорстоке поводження з тваринами - це не лише порушення моральних
норм, а протиправне діяння з конкретними санкціями.

Жорстоке поводження з тваринами Фото: Міністерство юстиції
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Детальне роз'яснення опублікувало Міністерство юстиції України у
своєму офіційному каналі. До переліку порушень відомство
відносить побиття, отруєння або каліцтво тварин, залишення їх у
зачиненому авто за небезпечної температури, неналежне утримання
без води, їжі чи укриття, жорстокі методи дресирування,
нацьковування тварин одна на одну, а також залишення домашніх
улюбленців напризволяще. За такі дії порушнику загрожує
адміністративний штраф від 3 400 до 8 500 гривень або
адміністративний арешт.

Якщо жорстоке поводження призвело до каліцтва чи загибелі
тварини, наступає кримінальна відповідальність - від 2 до 8 років
позбавлення волі. Окремо закон карає за виготовлення та поширення
відео чи інших матеріалів, що пропагують жорстокість до тварин, -
до 8 років ув'язнення.

Жорстоке поводження з тваринами - це не просто порушення
моральних норм, а протиправне діяння, яке тягне за собою суворе
покарання.

Якщо ви стали свідком правопорушення, Мінʼюст радить викликати
поліцію, фіксувати подію на фото чи відео, записувати контакти
свідків і звертатися до зоозахисних організацій.

Суди вже застосували максимальний термін
ув'язнення

Стаття 299 Кримінального кодексу України - одна з найсуворіших у
сфері захисту тварин. Київський суд вже виносив за нею реальний
вирок: одного разу зловмисника засудили до 7 років та 6 місяців
позбавлення волі саме за жорстоке поводження з безпритульним
собакою, що призвело до загибелі тварини. Максимальний термін у 8
років - не формальність, а цілком реальна міра покарання, яку
українські суди вже застосовували на практиці.

Щоб притягнути кривдника до відповідальності, свідки мають діяти
послідовно: фіксувати факти, звертатися до поліції та, за
потреби, до зоозахисників. Саме доказова база - фото, відео,
свідчення очевидців - визначає, за якою нормою - адміністративною
чи кримінальною - буде кваліфіковано діяння.

Судова практика і правила для власників
улюбленців

Українське законодавство захищає тварин не лише від жорстокого
поводження, а й від недбалого утримання. Різні склади
правопорушень детально описує матеріал видання про
відповідальність за знущання над улюбленцями - від одноразових
побоїв до колективних знущань і повторних випадків, за кожен з
яких передбачено окрему санкцію. Повторне жорстоке поводження або
колективне знущання карається штрафом від 5 100 до 8 500 гривень
або адміністративним арештом до 15 діб з можливою конфіскацією
тварини.

Паралельно в Україні посилюють і загальні правила утримання
тварин. Столичний облік домашніх тварин, як повідомляє реєстр
домашніх тварин у Києві, запрацював як інструмент контролю та
захисту - він допомагає швидше повернути загублену тварину і
фіксує власника. За утримання незареєстрованої собаки передбачено
адміністративну відповідальність: штраф до 85 грн для громадян і
до 119 грн для посадовців.
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